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Существует много средств обучения, которые можно разделить на материальные и идеальные. Материальные средства обучения это учебники, пособия, таблицы, макеты, модели, учебно-технические средства, помещения, мебель, учебно-лабораторное оборудование, расписание, средства наглядности и т.д..К идеальным средствам обучения относятся чертежи, условные схемы, диаграммы, произведения искусства, речь, письмо и т. п. [1].  А  достаточно ли  их для формирования математического мышления? Конечно, нет. Скорость обновления системы научных знаний, возрастание информационного объема, усложнение содержания учебного материала школьного материала, без должного внимания к задаче формирования учебной деятельности приводит к несформированности у обучающихся умения учиться [2].   Следовательно, необходимо менять форму работы учащихся, организацию их деятельности на уроке.

Средством формирования умения самостоятельно организовать свою деятельность на уроке является технологическая карта урока. Это современная форма планирования педагогического взаимодействия учителя и обучащихся [3] , формирования регулятивных компетенций,  а именно, умения планировать результат и путь его достижения, обрабатывать информацию, определять свои проблемы и пути их решения, а также осуществлять самоконтроль, самооценку и взаимоконтроль.

Единой технологической карты не существует. Она может быть представлена в форме таблицы, плана, схемы-алгоритма. Технологическая карта может меняться как в горизонтальной плоскости, с учетом особенностей класса, так и в вертикальной, что связано с изменениями учебных программ из класса в класс. Технологическая карта может быть составлена как на урок, так и на тему. В выпускных классах технологическая карта урока ориентирована на подготовку учащихся к экзамену. Учащиеся девятых, десятых, одиннадцатых классов могут самостоятельно составлять индивидуальную технологическую карту урока, определив для себя цель и траекторию движения к ней, через самостоятельную работу, работу в парах, группах сменного состава.
Предлагаю технологическую карту, с которой работают мои учащиеся на уроках.
 Технологическая     карта    урока. 
Тема урока: 
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Ход урока
1. тренажер;

2. тема, цель;

3. проверь себя; 
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